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Federația Națională a Părinților face apel  către Guvernul României pentru luarea urgentă a 

măsurilor ce se impun în vederea  respectării drepturilor elevilor privind acordarea burselor și a 

decontului transportului.  

În urma unei monitorizări atente a situației, Federația aduce la cunoștința opiniei publice și a 

Guvernului României o serie de probleme grave care afectează direct drepturile elevilor și buna 

desfășurare a procesului educațional: 

1. Transportul gratuit pentru elevi 

• Deși legea prevede clar dreptul elevilor la abonamente gratuite de transport intra și 

interjudețean, constatăm cu îngrijorare că această prevedere legală nu este respectată de către 

autoritățile județene. Interese obscure între președinții de consilii județene și transportatori par a 

bloca inițierea licitațiilor sau contestarea lor la nesfârșit, după  caz, astfel elevii fiind privați de 

dreptul la transport gratuit și generând nemulțumire în rândul părinților. 

2. Bursele de excelență pentru elevii olimpici internaționali, din unitățile de învățământ privat 

• Cu toate că legea stipulează clar dreptul la bursă pentru toți elevii olimpici internaționali, 

constatăm cu surprindere că aceștia nu au primit încă bursele de excelență cuvenite, deși 

elevilor din sistemul public le-au fost achitate bursele pentru întreaga perioadă septembrie-

decembrie. Este de neacceptat să fie neglijate performanțele acestor tineri talentați, situație ce 

poate conduce la descurajarea acestora în vederea obținerii performanței.  

Deși am semnalat aceste probleme în repetate rânduri la Ministerul Educației și la Guvernul 

României, constatăm cu dezamăgire incapacitatea anumitor instituții de a acționa, iar promisiunile 

de rezolvare rămân fără ecou. Timpul trece, iar elevii aflați în risc de abandon sunt afectați direct de 

această inacțiune. 

Federația noastră face un ultim apel către Guvernul României să intervină prompt și eficient 

pentru soluționarea acestor probleme urgente. Avem încredere că vor lua măsurile necesare pentru 

asigurarea drepturilor fundamentale ale elevilor, contribuind astfel la un sistem educațional echitabil 

și funcțional. 

Biroul de presă. 

 


